
 
 

（参考） ヒアリングにおいて確認したい事項 
（関係事業者・団体） 

※事前に委員から頂いた事項を事業者等に送付したもの。 

 

No 分類 質問事項 

① 

「 サ ー ビ ス

卸」の利用

に関する考

え方 

サービス卸を利用する考えはあるか。ある場合は、想定する利用イメ

ージ（利用イメージ、利用時期、利用地域等）はどのようなものか。 

② 【対 利用を検討している者】 

サービス卸を利用することで、従来と変わる点は何か。特に、エンドユ

ーザーに対してどのようなメリット（あるいはデメリット）が生じると思う

か。 

③ 【対 利用を検討している者】 

利用しやすいサービス卸となるために、NTT に何を要望するか。 

④ 消費者にとってのメリットについて、価格以外のメリットがあるのか。 

 

⑤ 

光の利用率

向上に関す

る考え方 

【対 懸念を表明している者】 

サービス卸は、光設備の利用率向上や新規参入の促進に資すると考

えられるが、もしこれを禁止した場合、他にどのような方法が有効であ

ると考えるか。 

⑥ NTT のサービス卸で１ユーザー単位の料金が設定された場合、光設

備の利用率は大幅に向上すると考えるか。また、貴社は同サービスを

積極的に利用する方向で検討するか。 

⑦ 「 サ ー ビ ス

卸」に関する

公平性・透

明性の在り

方 

卸役務の透明性・公平性に係る懸念事項など、イコールフッティングの

希望はどのようなものがあるか。 

⑧ 卸役務においてグループ会社を有利にしたり、グループ会社への差別

的取扱いの禁止をうたえば懸念は払拭されるか 

⑨ 「接続」と「卸

役務」の関

係 

「接続」と「卸役務」の関係をどう考えるか 

⑩ 分岐単位接

続料の設定

に関する考

え方 

サービス卸で１ユーザー単位の提供が行われても、接続の分岐貸しは

必要と考えるか。そうである場合、その理由は何か。 

⑪ 

その他 

【対 懸念を表明している者】 

NTT がサービス卸を開始した場合でも、NTT 以外の通信事業者の設

備投資インセンティブを損なわないために、また NTT グループの独占

回帰への不安を払しょくするために、具体的にどのような制度的措置

が必要と考えるか。 
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